

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA**

Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Administração

Av. João Naves de Ávila, nº 2121, Bloco 5M, Sala 109 - Bairro Santa Mônica, Uberlândia-MG, CEP 38400-902

Telefone: (34) 3239-4525 - www.fagen.ufu.br - ppgaadm@fagen.ufu.br**EDITAL PPGA Nº 3/2019**

29 de março de 2019

Processo nº 23117.021314/2019-52

RETIFICAÇÃO DO EDITAL UFU/FAGEN/PPGA Nº 002/2019

A Coordenadora do Programa de Pós-graduação em Administração (PPGA), da Faculdade de Gestão e Negócios da Universidade Federal de Uberlândia (UFU), no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada por meio da Portaria/R/UFU/nº. 748/2017, RETIFICA o Edital UFU/FAGEN/PPGA nº 002/2019 cujo extrato foi publicado no Diário Oficial da União em 22/03/2019, seção 3, página 119, e publicado integralmente no sítio de internet oficial deste Programa (<http://www.fagen.ufu.br/doutorado>), da seguinte forma:

Onde se lê:

4.8 (...)

4.9 (...)

4.10(...)

Leia-se:

4.7.3.10 (...)

4.7.3.11 (...)

4.8 (...)

Uberlândia, 29 de março de 2019.

Profª. Drª Cintia Rodrigues de Oliveira Medeiros

Coordenadora do Programa de Pós-graduação em Administração

Portaria R nº 748/2017



Documento assinado eletronicamente por **Cintia Rodrigues de Oliveira Medeiros, Coordenador(a)**, em 29/03/2019, às 10:37, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site

[https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?](https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_imprimir_web&acao_origem=arvore_visualizar&id_documento=1281640&infra_siste...)



[acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0](#), informando o código verificador **1130276** e o código CRC **30339065**.

ANEXOS AO EDITAL

Não há.

Referência: Processo nº 23117.021314/2019-52

SEI nº 1130276